
 

１、アクティベーションシステム概要 

 ①処理の流れ 

 

 ②必要なもの（用意いただくもの） 

 

 ③ライセンス証番号をＰＯＳへ入力する方法 

 

 ④インストールコードをＰＯＳに表示させる方法 

 

 ⑤インストールコードを認証サーバに登録する方法 

 

 ⑥認証サーバに表示された認証コードを POSに登録する方法 

 

 ⑦ライセンスシールをインストールした機器へ添付する 

 

 ⑧納品 

        

２、POS故障時のライセンスデータ移行 

 

３、ライセンス証紛失時 

 

４、ライセンスデータ削除 

  



 

１、アクティベーションシステム概要 

 ①処理のながれ 

    

    

 ②ご用意いただくもの 

     アクティベーションを行うには以下のものが必要です。 

     ・インストールする為のパッケージソフト 

  CD若しくは DVD、ライセンス証、ライセンスシール 

     ・社内ネットワークに接続可能な PC等 

  例えば、TTSSの方が保有される SPAT用 PC／iphone 

 

 

  ・ＰＯＳに接続するＰＣ用キーボード（無くても結構ですが、あれば便利です）。 

  

CD または DVD ﾗｲｾﾝｽｼｰﾙ 

ﾗｲｾﾝｽ証 



  ③ライセンス証番号を POSへ入力する方法 

     この業務はPOSにて作業します。 

     ソフトウェアライセンス認証画面を起動します 

     （起動方法は各パッケージソフトのインストールマニュアルを参照してください）。 

     ａ、起動画面から「ライセンス登録」を選択します。 

 

  ｂ、ライセンス証に記載されている型番、商品コード、ライセンス番号を入力します。 

  （アルファベットは大文字、小文字の判別をいたしません。） 

    ※ＰＯＳにバーコードリーダーが接続されている場合は、ライセンス証に印刷されている 

     バーコードを読み取っても入力することができます。 

 

 

  ｃ、利用開始日は「指定」を選択しインストール日を入力して下さい。 

  ｄ、「登録」ボタンを押して、起動画面に戻ります。 

   （登録せずにキャンセルする場合は、「戻る」を押してください。） 

 



  ④インストールコードをＰＯＳに表示させる方法 

      この業務はPOSにて作業します。 

   ａ、認証するパッケージを選択してください。 

 

  ｂ、「認証コード登録」を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ｃ、インストールコードを表示します。 

   （初期画面に戻る場合は「戻る」ボタンを押します。） 

 

 

    ※ＱＲコードを読めるＰＣやｉPhoneでＰＯＳに表示される QRコードを読み取ると 

     自動的に認証サーバにアクセスし、認証コード（⑤－ｄ）が表示されます 

  （認証サーバへのインストールコード入力作業を省略することができます）。 

           

 

 

 

 

  



 

 ⑤インストールコードを認証サーバに登録する方法 

     この業務はPC／iPhoneにて作業します。 

     ａ、社内ネットワークに接続し、認証サーバにアクセスします。 

  https://rsswactivate.toshibatec.co.jp/ 

   （頻繁に使用される場合は、ブラウザのお気に入り登録をしてください。） 

ｂ、トップ画面から、「認証リクエスト」を押します。 

   

  ｃ、ＰＯＳに表示されたインストールコードを入力し、「認証コード発行」を押します。 

   

 

  ｄ、サーバに認証キーが表示されます。 

   

 

 

  

https://rsswactivate.toshibatec.co.jp/


 

 ⑥認証サーバに表示された認証コードを POSに登録する方法 

     この業務はPOSにて作業します。 

  ａ、サーバに表示された認証コードを POSに入力し「登録実行」を押します。 

    ※POSにバーコードリーダーが接続されている場合は、サーバに表示されたバーコードを読み 

        取ることにより入力することもできます。 

    ※※認証結果はメッセージで表示されます。 

 

  ｂ、「再起動」を押して POSを再起動してください。 

 

 

 

 

 

 



 ⑦ライセンスシールをインストールした POSへ添付する 

  型番ラベルが添付されている付近（赤枠）に添付してください。 

  ・QT-200の場合    ・QT-100の場合 

       

 

  ・QT-11の場合               ・ST-C10の場合 

 

                           

                            ※ディスプレイ裏面です。 

 

 

  ・MP-80                   ・SP-100 

           

                            ※ディスプレイ裏面です。 

 ⑧納品 

パッケージソフトはお客様が購入された資産となりますので必ず納品してください。  

また、故障復旧時に再度使用しますので、お客様にて大切に保管する様に申し伝えください。  

紛失された場合は再度、購入いただくことになります。 



２、POS故障時のライセンスデータ移行 
  POSハードウェア交換時、ハードディスクからデータ取得が可能な場合は、 

 ライセンスデータを移行することができます。 

 

 

     ソフトウェアライセンス認証画面を起動します 

     （起動方法は各パッケージソフトのインストールマニュアルを参照してください）。 

     ａ、起動画面から「他の端末に出力」を選択します。 

 

  ｂ、「全て選択」または左端のチェックマークから移行するライセンスを選択します。 

   「実行」にてファイル出力します。 

 

  出力先は画面に表示されますので、エクスプローラからUSBデバイス等へ保存してください。 

 

 

 



     ｃ、移行先 POSのソフトウェアライセンス認証画面を起動します 

     （起動方法は各パッケージソフトのインストールマニュアルを参照してください）。 

       起動画面から「他の端末から移行」を選択します。 

 

  ｄ、「参照」にて保存したデータのフォルダを指定します。 

 

 ｅ、「読込」にてデータを読み込みます。 

 



  ｆ、「全て選択」または左端のチェックマークから移行するライセンスを選択します。 

   「取込実行」にて取込ます。 

 

 

 ｇ、第１項⑤の手順から再認証してください。 

 

 ※ライセンスデータ移行が不可能な場合は、第１項④の手順から再認証してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３、ライセンス証紛失時 
  お客さまにて保管されているはずのライセンス証が不明でライセンス番号がわからない時、 

 暫定ライセンスを発行して、インストールできるようにします。 

 有効期限は 1ケ月なので、その間に探していただくか再購入いただきます。  

 尚、暫定ライセンス使用時はＰＯＳ起動時にワーニング表示されます。 

 

     この業務はPC／iPhoneにて作業します。 

     ａ、社内ネットワークに接続し、認証サーバにアクセスします。 

  https://rsswactivate.toshibatec.co.jp/ 

  ｂ、トップ画面から「暫定ライセンス発行」を押します。 

   

 ｃ、必要項目を入力し、「暫定ライセンス発行」を押します。 

     

 

 

東芝テックグループ従業員か 

TTSS認定代行店かを選択します。 

TTSS認定代行店申請時の ID／パスワード 

または東芝統一 ID／パスワードを入力します。 

暫定ライセンス番号を発行するパッケージソフトの

型番と商品コードを入力します。 

客先暫定対応を選択します。 

申請理由（ユーザー名、店舗名、ライセンス番号が不

明な理由）を記載して下さい。 

また、代理申請される場合は、以下を記載のこと。 

・受託者所属部署 

・依頼者所属部署 

・依頼者氏名 

https://rsswactivate.toshibatec.co.jp/


 

 ｅ、ライセンスコードが発行されますので、POSに入力いただくか、ＰＯＳに接続された 

  バーコードスキャナにてバーコードを読み取ってください。  

  その後、第１項④の手順から再認証してください。 

  

  



４、ライセンスデータ削除 
  誤ったデータは削除することができますが、認証完了したものは削除できません。  

 

     ａ、起動画面の左端のチェックマークから削除するライセンスを選択します。 

 

     ｂ、「データ削除」を押します。 

 

 

 


